
 

  

  

ABACUS ÉTTEREM BORLAP/ ABACUS RESTAURANT WINECARD  

  

ETYEK BUDAI BORVIDÉK  

Vizi pincészet  

Vizi Pinot Noir ’18         dry 0.75 l      8.490 HUF  

15 hónap érlelés 300 és 228 literes magyar, francia és osztrák tölgyhordókban. Illatában 

cseresznye, friss ringlószilva, meggy, szerecsendió, szegfűszeg. Ízében lédús meggy, 

vörösáfonya, édes fűszerek és szamóca.  

  

BALATONI BORRÉGIÓ   

Bujdosó Pincészet  

Bujdosó Sauvignon Blanc ’23                 dry 0.75 l             5.990     HUF  

 dry 0.15 l                        1.390     HUF  

Közepes intenzitású illatában leginkább a fajta herbális jegyei dominálnak a fehér húsú 

gyümölcsök mellett. Könnyed, lendületes a korty, üde citrusos karakterrel, melyet jól 

egészítenek ki a zöldfűszeres jegyek. Élénk, játékos bor, úgy érezzük, a tavasz költözött a 

poharunkba.  

 



 

 

Figula Pincészet  

Figula Zenit & More ’24                        dry 0.75 l      6.990 HUF  

Minden benne van, ami a chardonnay-től elvárható: Kerek bor, almával, zöldcitrommal, finom 

virágossággal. Nyári estéken telitalálat.  

Pátzay Pincészet Badacsony  

Pátzay Rizling ’24                                              dry 0.75 l      6.990 HUF  

A finom petrolosság mellett, zöldalma és mandula jegyeivel egészül ki a fehérhúsú őszibarack 

illata. Kóstolva száraz, a korty szintén magas savérzete teszi lendületessé a szájban a 

citrusokkal és finom sóssággal hosszan búcsúzó összetett kortyot.  

Pátzay Pinot Noir Rosé ’23    dry 0.75 l     7.990 HUF  
  

Intenzív málnahabos illat, ízben üdítő savérzet, végtelen hosszú elegáns lecsengés. Kiváló 

aperitif, könnyű halak mellett is kiváló.  

 

Pátzay Rosé Cuvée ’24    dry 0.75 l     6.990 HUF  
  

Illatban intenzív, kifejezetten komplex, epres, málnás, ugyanakkor enyhén fűszeres is, majd 

később az erősebb tónusú ribizlis jegyek is felfedezhetők. Ízben is nagyon összetett, a piros 

bogyós gyümölcsök az eper, a ribizli és ezt keretezve finom fűszerek játéka teszi izgalmasabbá.  

 

Pátzay Kékfrankos ’21    dry 0.75 l     6.990 HUF  

 

Tiszta, közepes intenzitású bíbor szín és pirosbogyós gyümölcsös illat. A száraz korty 

visszafogott tanninérzet és közepes alkohol mellett, élénk savérzettel és meggyes ízzel 

búcsúzik 

  



 

 

 

Hilltop Neszmélyi Chardonnay ’23  dry 0.75 l  6.490 HUF 

          dry 0.15 l   1.490 HUF 

Üde, friss, egzotikus zamatú, őszibarackra emlékeztető ízű, kerek savakkal rendelkező, száraz 

bor. Fogyasztása aperitifként, húsokból vagy halakból elkészített fogások mellé ajánlott. 

 

EGRI BORVIDÉK 

Ostoros Pincészet  

Ostoros Olaszrizling ’24        dry 0.75 l      5.990 HUF  

              dry 0.15 l      1.390 HUF 

Letisztult ízvilágú, elegáns, száraz bor. Gazdag citrusosság, bergamott, grapefruit, könnyed 

fehérszirmú virágok és keserűmandula kavalkádja jellemzi. 

 Ostoros Irsai Olivér ’24        dry 0.75 l      5.990 HUF  

dry 0.15 l      1.390 HUF  

Pimasz, illatos és kirobbanóan gyümölcsös Irsai Olivér – mintha csak egy nagy tál friss almával, 

körtével és szőlővel teli tálba kóstolnánk bele. Vibráló, könnyed, és tele van energiával, így 

biztosan nem lesz unalmas a vele eltöltött idő. Klasszikus tavaszi-nyári bor, jól behűtve 

önmagában, vagy egy igazán finom fröccsként is telitalálat.  

Ostoros Egri Sauvignon Blanc ’23    dry 0.75 l      5.990 HUF  

dry 0.15 l      1.390 HUF 

Roppanó struktúra, lendületes és jellegzetes citrusos-csalános-gyógynövényes ízvilág, 

valamint vibráló savak jellemzi.  

  

 



 

 

Ostoros Egri Királyleányka ’23     dry 0.75 l      5.990 HUF  

dry 0.15 l      1.390 HUF 

Gömbölyű és lágyan simogató. Halak, tenger gyümölcsei, borjúhús, saláták, zöldségételek és 

egzotikus gyümölcsök mellé kiváló választás.  

Ostoros Csipke Rosé ’24    dry 0.75 l     5.990 HUF  

    dry 0.15 l     1.390 HUF  

     

Halvány rózsaszín színű, friss gyümölcsös illatú bor, mely Kékfrankos, Pinot Noir, Merlot, 

Menoire és Portugiser szőlők terméséből készült. Friss, gyümölcsös íze 8 C °-ra hűtve kerekedik 

ki igazán.  

Ostoros Cabernet Sauvignon ’23    dry 0.75 l     6.490 HUF  

    dry 0.15 l     1.490 HUF  

     

Az ostorosi Szél-hegy különleges dűlőiről, a legszebb szőlőfürtökből készült ez a tartalmas, 

gazdag ízvilágú, testes Cabernet Sauvignon. Bársonyos, határozott tanninjait a gazdag 

feketebogyós gyümölcsös, finom szárított dohányleveles ízek hangsúlyozzák ki. A korty 

gazdag, komplex utóízt hagy maga után, amelyet érdemes kiélvezni.  

Ostoros Egri Merlot édes ’22    sweet 0.75 l     6.490 HUF  

 

Gyümölcsös és fűszeres illatú, bíborszínű különleges édes vörösbor, harmonikus 

savszerkezettel és a piros gyümölcsök gurgulázó aromáival.  

  

Ostoros Egri Merlot ’20    dry 0.75 l     6.490 HUF  

    dry 0.15 l     1.490 HUF  

     

Egy gazdag ízvilágú, bársonyos és száraz vörösbor. Érett, ropogós cseresznye, édes, lédús szilva 

és az érlelésből származó mogyorós-vaníliás jegyek gazdag kavalkádja tölti be a szánkat 

minden egyes korttyal.  



 

 

Ostoros Egri Bikavér Prémium ’22    dry 0.75 l      6.490 HUF  

Az Ostoros pincészet számára az egyik legfontosabb bor az Egri Bikavér, hiszen ebben a vörös 

házasításban lehet a legszebb harmóniákat megmutatni. Játékosság, mély szín, egzotikus 

édesség, komoly feszesség teszi igazán komplexé. Egy hosszú nap tökéletes lezárója.  

Soltész Egri Cabernet Sauvignon ’22    dry 0.75 l      6.490 HUF  

A legszebb szőlőfürtökből készült ez a tartalmas, gazdag ízvilágú, testes Cabernet Sauvignon. 

Bársonyos, határozott tanninjait a feketebogyós gyümölcsök és a szárított dohányleveles ízek 

egyensúlyozzák ki.  

 

Thummerer Pincészet 

Bertram Cuvée ’20       dry 0.75 l      6.490 HUF 

       dry 0.15 l   1.490 HUF 

  
Több szőlőfajta borának házasítása (Blauburger, Kékfrankos, Kékoportó), mely hagyományos 

tölgyfahordós érleléssel készült. Középmély bíbor szín, visszafogott cserzőanyag-tartalom, 

kellemes savak, finom fűszerezettség, piros bogyós gyümölcsök, mérsékelt testesség. Kedves, 

elegáns.  

Cabernet Franc-Merlot ’20                    dry 0.75 l             6.990 HUF 

Barátságos, finom tannintartalmú, kerekké érlelt bor. A két fajtának köszönhetően fűszeres és 

gyümölcsös jegyek találkoznak, amit diszkrét barrique hordós érlelés tesz teljessé. Védett 

eredetű classicus száraz vörös bor.  



 

 

MÁTRAI BORVIDÉK  

Szőke Mátyás és Zoltán Pincészet  

Szőke Nektárium ’22  sweet 0.75 l     5.990 HUF  

  sweet 0.15 l     1.390 HUF  

Kékfrankosból készített "gyümölcskoktél" mérsékelt alkoholtartalommal. Illatában 

cseresznye, ízében bogyós gyümölcsök fedezhetőek fel. A fahordó lekerekítette a savakat és 

barátságossá tette a tanninokat.  

Molnár Mátrai Olaszrizling ’24      dry 0.75 l    5.990 HUF 

              dry 0.15 l      1.390 HUF  

Szekszárdi illat sok fűszerrel, a háttérben merlot-s, érett cseresznyére és szilvára hajazó 

jegyekkel. A pincétől megszokott módon feszes, szikár és arányos szerkezetű. 

SZEKSZÁRDI BORVIDÉK  

Vesztergombi Pincészet  

  

Vesztergombi Merlot ’22    dry 0.75 l     6.490 HUF  

    dry 0,15 l     1.490 HUF  

     

Szekszárdi illat sok fűszerrel, a háttérben merlot-s, érett cseresznyére és szilvára hajazó 

jegyekkel. A pincétől megszokott módon feszes, szikár és arányos szerkezetű.  

 

 

  



 

Takler Pincészet  

Takler Cabernet Franc ’20                      dry 0.75 l      7.490  HUF  

Érett és meleg ízű cabernet franc szekszárdi lösztalajról. Hűtött acéltartályban erjedt, majd 500 

literes hordóban érett a következő szüretig. Lendületes, közepes testű, fekete gyümölcsös, 

fűszerpaprikás, száraz és kerek kortyú.  

 

 

Bodri Pincészet  

 

Bodri Malbec ’23                          dry 0.75 l      6.490 HUF   

Frissessége, üdesége, málna jegyekben gazdag zamata 6-8 °C fokon teljesedik ki. Fogyasztását 

friss gyümölcsök, saláták mellé télen-nyáron egyaránt ajánljuk.  

 

Bodri Malbec ’22                           dry 0.75 l      6.490 HUF  

Intenzív illatú, közepesen testes és a mérsékelt hodróhasználatból adódóan étcsokoládés 

jegyeket mutató bor. Kiváló kísérője egy jó hamburgernek, steaknek.  

Twickel Pincészet  

 

Twickel Liszt Cabernet Sauvignon ’17           dry 0.75 l      6.990 HUF  

Bíborvörös színárnyalat mellett, kökény és szarvasgomba illattal jelzi a bor, hogy nem 

mindennapi tétel. Ízében a szilva és áfonya dominálnak. Jellegzetes karakterű, harmonikus 

nagy testű vörösbor, melyet érett tannin, és fokozatosan fejlődő utóíz jellemez. 



 

 

Twickel Zichy Bikavér ’17                              dry 0.75 l      6.990 HUF  

Közepesen mély rubinszín; illatában kevésbé gyümölcsös, inkább a markáns, hordós jegyek, 

fahéj és Édes vanília, dominálnak. Ízben telt, itt is kissé túlzó fássággal, pörkölt magvak, kakaó, 

vanília és rumosmeggyes ízek, rusztikus tanninokkal.  

Mészáros Szekszárdi Cuvée ’22     dry 0.75 l      6.990 HUF 

Cabernet Sauvignon, Kékfrankos és Merlot házasítása mely finom savaival, gazdag 

beltartalmával és ízvilágával kellemes összhangot alkot. Lágy levezetésével pedig egy jól iható 

bort kínál. 

Dúzsi Pincészet  

Szekszárdi Rosé Cuvée ’24    dry 0.75 l     6.490 HUF  

    dry 0,15 l     1.490 HUF  

Alapját a Kékfrankos adja, amelyet kiegészít a Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon és egy kis 

Pinot Noir rozé. Színe közepes rózsaszín, illatában gyógynövényes jegyek mellett megjelennek 

az elegáns élesztős aromák is. Szájban ribizkés vonal mellett karakteres, élénk savszerkezet és 

könnyű test dominál.   

PÉCSI BORVIDÉK  

Lisicza Pincészet  

Lisicza Zöldveltelini ’24    dry 0.75 l     6.490 HUF  

    dry 0,15 l     1.490 HUF  

Kirobbanóan friss illattal, citrusok, zöldalma, frissen vágott fű illata dominál. Savai tökéletesen 

illeszkednek a borhoz. Egy igazi élénk, ropogós fehér bor.  

  

 



 

 
 

Lisicza Zöldveltelini ’24  

   

 

dry 0.75 l  

    

 

6.490 HUF  

    dry 0,15 l     1.490 HUF  

Menoir alapú primőr rosé cuvée. Illatában intenzív gyümölcsök, eper, málna, ízében 

eperjoghurt, szép savak, hosszú lecsengés jellemzi.   

VILLÁNYI BORVIDÉK  

Bock Pincészet  

Villányi Kékfrankos ’10    dry 0.50 l     6.490 HUF  

Közepes intenzitású, bíborvörös színű könnyed vörösbor, melynek ízében, illatában a 

cigánymeggy kellemes fanyarsággal párosulva jelenik meg.  

Villányi Merlot ’08    dry 0.50 l     6.990 HUF  

Az erjesztést követően, 12 hónapos hordóban történő érlelés után kerül palackba. Mély, 

sötétrubin színe mellé, szederre, fekete ribizlire emlékeztető illatok és ízek párosulnak.  

Sauska Pincészet 

Villányi Sauska Cuvée 13 ’21     dry 0.75 l     7.990 HUF  

Élénk rubinvörös, illatában klassz fűszeresség, ánizs és fehérbors, meg érett meggy és kis 

ibolya. Kortya roppanóan gyümölcsös és friss, áfonyás-szedres, finom enyhe füstösséggel. 

Teste filigrán és arányos, finom tanninokkal, eleven savakkal. A jóleső napi vörös, csavarzárral.  

Egészségünkre válik.  



 

 

Jekl Pincészet  

Jekl Pinot Noir ’17    dry 0.75 l     6.990 HUF  

Pinot Noir szőlőből készült új tölgyfahordós érlelésű, rubinvörös, bársonyos, finom aromájú, 

elegáns vörösbor, meggyes mediterrán jegyekkel. Kitűnően harmonizál a vörös- és 

vadhúsokból készített ételek ízeivel.  

Gere Attila Pincészet  

Kopár Cuvée ’16    dry 0.75 l  21.990 HUF   

Komplex, nagytestű, szépen strukturált bor, rendkívül hosszú utóízzel. Már most kellemesen 

fogyasztható 50% Cabernet Franc, 40% Merlot és 10% Cabernet Sauvignon.  

Athus Cuvée ’21    dry 0.75 l     7.490 HUF  

Illatában kellemes pirosbogyós gyümölcsök mutatkoznak. Közepes test, kellemes savérzet és 

lágy tanninok. Ízében az áfonya és a meggy mellett finom hordós fűszerek jelentkeznek, amit 

a 10 hónapos ászkolásnak köszönhetünk. Jó ivású vörösbor.  

Günzer Tamás Pincészet  

Villányi Rosé ’24    dry 0.75 l     6.490 HUF  

    dry 0.15 l     1.490 HUF  

Villány legjellemzőbb kékszőlő fajtáiból készült, intenzív epres, málnás jegyekkel rendelkező, 

üde, friss, fiatalos rosé. Ízét a hozzáadott CO2 teszi teljessé.  



 

 

Tiffán Pincészet  

Tiffán Mondivin Cabernet Franc & Sauvignon’10 dry 0.75 l     6.990 HUF  

Összetettsége, három ízrétegének külön-külön élvezhető gazdagsága, az íztartósság és nem 

utolsósorban a jelentős érlelhetőségi potenciál teszik kiemelkedővé.  

Kunsági Borvidék  

Frittmann testvérek Pincészet  

Rosé Cuvée’ 24          dry 0.75 l      6.490 HUF  

 dry 0.15 l      1.490 HUF   

Illata jellegzetesen gyümölcsös, elhintve ribizlis, málnás jegyekkel. Könnyed, üde, harmonikus 

bor, finom savai szépen egészítik ki.    

Tokaji Borvidék  

Demetervin Pincészet – Mád  

Élvezet ’13   sweet 0.5 l     6.490 HUF  

Tokaj üde, gyümölcsös, elegáns arcát mutatja be ez a késői szüretelésű furmintból és 

hárslevelűből származó édes Junibor, amely a fiatalokat igyekszik megszólítani.  

Holdvölgy Pincészet – Mád  

Hold and Holló ’07  sweet 0.75 l     7.490 HUF   

Szép, világos aranysárga színű, érett gyümölcsös illatú bor. Szájban intenzív gyümölcsaromák 

(sárgabarack, mangó, ananász, lime) jellemzik, narancshéjas utóízzel.  



 

  

Holdvölgy Muskotály ’11   sweet 0.5 l     7.990 HUF   

Színben halvány aranysárga reflexek jellemzik. Intenzív és tiszta illatát az őszibarack, a papaya 

és a mandarin uralja. Hosszú utóízét a piros grapefruit édes citrusossága teszi teljessé.  

Serpens Pincészet –Tokaj  

Tokaji Serpens Dry Cuvée ’23     dry 0.75 l     5.990 HUF  

    dry 0.15 l     1.390 HUF  

Friss körtés, őszibarackos, nyári almás gyümölcsösségét fehér virágok és fűszerek színezik, van 

egy nagyon enyhe sauvignon blanc-os jelleg is benne. A kevés maradék cukor szépen kiemeli 

gyümölcsösségét, de nem veszi el a lendületét sem.   

Tokaji Serpens Késői Cuvée ’23   sweet 0.5 l      6.490.HUF 

   sweet 0.1 l      1.490 HUF  

Illatában a furmint fajtajelleg mellett szépen jelenik meg az újfahordós jelleg. Ízében  a 

furmintból adódó karakteres ízérzet, kerek, az egész szájat kitöltő, jól fogyasztható bor, a szép, 

füstös fahordós jegyek a gazdag, olajos textúrával és a magasabb alkohollal kiemelkedő 

élvezeti értéket nyújtanak.   

Pajzos Pincészet  

Megyer Tokaji Szamorodni ’18   sweet 0.5 l     6.490 HUF  

Tradicionális tokaji desszertbor. Kedves, kiegyensúlyozott, illatában mézeskalács fűszereivel.  

 

 

 

 



 

 

TOKAJ HEGYALJA  

Andrássy Pincészet - Tarcal  

Tokaji Szamorodni ’05    dry 0.5 l     6.490 HUF  

A szamorodni jellegzetes diós, mandulás illata és íze mellett megjelennek a hordós érlelés 

kerek ízjegyei is, mint a vanília. Tökéletes étvágygerjesztő.  

Tokaji Aszú 5 puttonyos ’06   sweet 0.5 l  13.900 HUF  

Színe világos aranysárga, nagyon intenzív fűszerekkel teli illat jellemzi. Ha beleszagolunk a 

pohárba, Ázsiai (Nasi) körte dominál fodormentával elegyedve, a háttérben az Ázsiai Five Spice 

fűszerkeverék és a fahéj érezhető. A fűszeresség folytatódik a szájban is, kiegészülve a 

narancshéj, a fehérhúsú őszibarack, a gyömbér és vanília ízvilágával.  

Royal Tokaj Pincészet – Mád  

Áts Cuvée ’17   sweet 0.5 l     6.900 HUF  

Az Áts Cuvée a friss trópusi gyümölcsök ízét idézi fel, egy kis birsalma jelleggel, melyből a 

citrusos íz még később is hosszan érezhető. Furmint, hárslevelű és sárgamuskotály 

szőlőfajtákból készült.  

  

 

 

 

 



 

 

Pezsgők / Champagne  

Törley Alkoholmentes  dry 0.75 l      4.990 HUF  

Törley Gála Sec  dry 0.75 l      6.490 HUF  

BB Édes  sweet 0.75 l      6.490 HUF  

  

Valmarone   dry 0.75 l      6.490 HUF  

  
 

dry 0,15 l       1.490 HUF  

Hungária Extra Dry  
 

dry 0.75 l      7.990 HUF  

Freixnet Cordon Negro    dry 0.75 l      8.990 HUF  

Freixnet Carta Nevada Dulce  
 

sweet 0.75 l      8.990 HUF  

Freixnet Rosado Seco  
 

 dry 0.75 l      8.990 HUF  

Etyek Kúria Méthode Traditionelle  
 

 dry 0.75 l  
  

17.000 HUF  

Vizi Pincészet Stellar Cuvée Brut  
 

dry 0.75 l  
  

18.000 HUF  

Pommery Brut Royal  
 

dry 0.75 l  
  

30.000 HUF  

Veuve Clicquot Brut  

  

dry 0.75 l    36.000 HUF  

 

 

Fenti áraink az általános forgalmi adót és a szerviz díjat tartalmazzák. / V.A.T. and service charge are 
included in the prices.  

  
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  
ÉTTEREMVEZETŐ / RESTAURANT MANAGER: Badak Ferenc 

KONYHAFŐNÖK/ EXECUTIVE CHEF: Kovács János 
TELEFON / PHONE: +36-23-532-360 

  

NYITVATARTÁS / OPENING TIME  

12.00-15.00 és 18.30-22.00 között / between 12.00-15.00 and 18.30-22.00 PM  

 

BÜFÉEBÉD / BUFFET LUNCH  

12.00-15.00 között / between 12.00-15.00 PM  

9.990 HUF / Pers.  

 

BÜFÉVACSORA / BUFFET DINNER 18.30-22.00 

között / between 18.30-22.00 PM  

9.990 HUF / Pers.  

 

VASÁRNAPI BÜFÉEBÉD / SUNDAY BRUNCH 

minden vasárnap / Every Sunday 12.00-15.00 

között / between 12.00-15.00 PM  

9.990 HUF / Pers.  


